



**ПОЗДРАВЛЯЕМ
С ПРАЗДНИКОМ!**
Стр. 7



АКТУАЛЬНО
Подготовка к зиме всегда в приоритете
Стр. 8



ЮБИЛЕЙ
«Казаньгоргаз» отметил 70 лет побед
Стр. 9

ЦИФРА НОМЕРА

700,4

миллиона кубометров газа – новый абсолютный исторический рекорд летних суточных поставок газа из Единой системы газоснабжения России. Рекорд зафиксирован 17 июля 2024 года.

С ДНЕМ РАБОТНИКОВ НЕФТЯНОЙ И ГАЗОВОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ!

Уважаемые коллеги! Дорогие друзья!
От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем работников нефтяной и газовой промышленности!

Мы с вами делаем очень важное и нужное дело. Круглосуточно надежно обеспечиваем энергоресурсами миллионы людей по всей стране и за ее пределами. Эффективно наращиваем отечественную ресурсную базу. Строим высокотехнологичную инфраструктуру по всей цепочке до конечных потребителей. Вместе с российской наукой и промышленностью создаем и внедряем передовое оборудование и технологии. Поддерживаем развитие спортивного движения, образования и культуры. Участвуем в благоустройстве городов и создаем новые точки притяжения.

Коллектив Газпрома работает с полной самоотдачей, на высоком профессиональном уровне. Наши усилия дадут ощутимые результаты. Проекты Газпрома делают жизнь россиян лучше и комфортнее, укрепляют потенциал топливно-энергетического комплекса России и помогают росту смежных отраслей. А значит, вносят важный вклад в обеспечение энергетической безопасности страны и в защиту ее национальных интересов.

Дорогие друзья! Спасибо за добросовест-



ный труд, за стойкость и упорство при решении сложнейших задач, за результативность на вверенных участках.

Желаю вам дальнейших успехов в достижении намеченных целей. Крепкого здоровья, счастья и благополучия вам и вашим близким.

С праздником!

**Председатель Правления
ПАО «Газпром»
А.Б. МИЛЛЕР**

Уважаемые сослуживцы! Дорогие ветераны!

Тепло и сердечно поздравляю вас с нашим профессиональным праздником – Днем работников нефтяной и газовой промышленности!

Мы принадлежим к сплоченной и многочисленной семье Газпрома. Всех нас объединяет самоотверженный труд во благо людей.

В следующем году наше предприятие отметит 70-летний юбилей. Все это время неизменной остается наша главная миссия: мы обеспечиваем надежную и бесперебойную транспортировку и реализацию природного газа, занимаемся диагностикой и ремонтом магистральных, распределительных газопроводов, выполняем социальные задачи. Для миллионов людей наша с вами работа – это тепло, уют и свет в домах.

Четкое и добросовестное выполнение своих обязательств по отношению к каждому конкретному потребителю – вот тот ориентир, который вселяет в нас уверенность и гордость за свою работу.

Особые слова благодарности – ветеранам отрасли, чей многолетний созидательный труд послужил прочной основой для становления и развития нашего предприятия. Во многом благодаря их стараниям и усилиям Татарстан из года в год сохраняет статус одного из круп-



нейших в стране потребителей природного газа, занимает по этому показателю третье место после Москвы и Московской области.

Уважаемые друзья! Впереди новые свершения. Пожелаем друг другу крепкого здоровья, энергии и сил для выполнения всех поставленных производственных задач!

**Генеральный директор
ООО «Газпром трансгаз Казань»
Р.Р. УСМАНОВ**

ХОРОШАЯ НОВОСТЬ

ГОЛУБОЕ ТОПЛИВО ПРИШЛО В ТУБУ



Старт пуску газа дали (слева направо) глава Нижнекамского района Рамиль Муллин, генеральный директор ООО «Газпром трансгаз Казань» Рустем Усманов, заместитель Председателя Госсовета РТ Юрий Камалтынов, генеральный директор АО «Газпром межрегионгаз Казань» Айдар Тагиров

24 июля в рамках программы социальной догазификации природный газ пришел в дома жителей села Туба Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан.

В торжественном мероприятии по этому случаю приняли участие заместитель секретаря Татарстанского регионального отделения «Единой России», заместитель Председателя Государственного Совета РТ Юрий Камалтынов, генеральный директор Общества «Газпром трансгаз Казань» Рустем Усманов, генеральный директор АО «Газпром межрегионгаз Казань» Айдар Тагиров, глава Нижнекамского муниципального района, мэр города Нижнекамска Рамиль Муллин.

Специалистами Общества «Газпром трансгаз Казань» в полном объеме выполнен комплекс строительно-монтажных работ и создана возможность для подключения домовладений.

«Тепло, комфорт и уют в доме – это признаки большого человеческого и семейного счастья. На данный момент уже двенадцать домовладений получили бесплатную возможность подключиться к природному газу. В этой связи хочу искренне поблагодарить строителей, которые досрочно и с высоким качеством выполнили все монтажные работы, газовиков ЭПУ «Нижнекамскгаз» за проведение пусконаладочного этапа», – подчеркнул Рустем Усманов.

Рамиль Муллин выразил от имени жителей села благодарность руководству страны, республики за поддержку в реализации масштабных социально значимых проектов и особо отметил высокий профессионализм и неоценимый вклад сотрудников Общества «Газпром трансгаз Казань» в развитие газоснабжения и газификации Нижнекамского района.

Нияз ВАЛЕЕВ

ПОДГОТОВКА К ЗИМЕ ВСЕГДА В ПРИОРИТЕТЕ

Обществом «Газпром трансгаз Казань» обеспечивается бесперебойная поставка газа потребителям и безаварийная работа Единой системы газоснабжения в зоне своего обслуживания. Объем транспорта газа в первом полугодии текущего года составил 112 миллиардов кубических метров, около 10 миллиардов кубометров поставлено потребителям Республики Татарстан.

В 2024 году транзит прогнозируется на уровне 207 млрд кубов (в первом полугодии этот показатель составил 101,5 млрд), в республику – 17 млрд (в первом полугодии – 9,8).

Летняя пора – горячее время для любого газотранспортного предприятия. Главная задача, которая стоит перед производственными структурными подразделениями компании, – проведение работ по подготовке к ближайшему осенне-зимнему периоду эксплуатации на линейной части магистральных газопроводов, компрессорных и газораспределительных станциях, других объектах газового хозяйства.

Безопасность – приоритет в деятельности предприятия. Чтобы все бесперебойно работало зимой, важен только положительный ответ на сакраментальный вопрос из басни Ивана Андреевича Крылова: «Да работала ль ты в лето?»

В настоящее время структурные подразделения компании ведут масштабные работы по внутритрубной диагностике, капитальному ремонту и устранению дефектов на линейной части магистральных газопроводов.

Эксплуатация объектов магистрального транспорта газа и газораспределительной сети Татарстана в осенне-зимний период всегда предмет пристального внимания и ответственности ООО «Газпром трансгаз Казань». Опираясь на распорядительный документ Газпрома, в Обществе утвержден и реализуется соответствующий план мероприятий. В него вошли работы по диагностическому обследованию, техническому обслуживанию и капитальному ремонту основных и вспомогательных объектов транспорта и распределения газа, непосредственно влияющие на их надежную эксплуатацию в период низких температур. На се-



В настоящее время структурные подразделения компании ведут масштабные работы по внутритрубной диагностике, капитальному ремонту и устранению дефектов на линейной части магистральных газопроводов

годняшний день продолжается исполнение запланированных мероприятий.

Также согласно утвержденным графикам проводится техническое обслуживание газового оборудования – внутримдомового, внутриквартирного, а также газового оборудования коммунально-бытовых объектов и промышленных предприятий.

В соответствии с планом-графиком проведения комплексов планово-профилактических и ремонтных работ на объектах Газпрома в 2024 году по Обществу, к примеру, был запланирован один комплекс планово-предупредительных ремонтов – №4 «Сургутский 2-й комплекс». Работы завершены с опережением установленных сроков.

Технически возможная пропускная способность газотранспортной системы предприятия обеспечена на необходимом уровне в 790 млн кубометров в сутки (в 2023/2024 отопительном периоде – 712 кубов в сутки).

Работники компании укомплектованы спецодеждой, обувью и другими средствами индивидуальной защиты, прошедшими входной контроль на наличие сертификатов/деклараций соответствия и качества изготовления.

Согласно годовому плану диагности-

ки, технического обслуживания и ремонта (ДТОиР) на 2024 год на объектах Общества предусмотрен ремонт четырех газопроводов с заменой труб общей протяженностью 0,75 км. Силами Управления аварийно-восстановительных работ ведутся работы по обратной засыпке труб на этанопроводе Миннибаево – Казань, замена труб на резервной нитке подводного перехода через реку Каму (на участке 176–182 км, DN 500) протяженностью 5,5 км, капитальному ремонту двух автоматизированных газораспределительных станций в райцентре Арск и населенном пункте Урняк.

На АГРС в Арске завершено устройство фундамента, выполнен монтаж технологического оборудования, ведется обвязка. На АГРС в Урняке выполнен демонтаж старого оборудования, выполнены работы по устройству фундамента.

Внутритрубная диагностика линейной части магистральных газопроводов по плану 2024 года – 1071,75 км. При плане 1-го полугодия 814,49 км – выполнено 551,06 км, или 68%, обследование подводных переходов по плану – 21 нитка. При плане 1-го полугодия в 10 ниток работы выполнены на

100%. Обследование ГРС по плану 1-го полугодия выполнено на 145%, а коррозионное обследование – на 100%. Ремонт защитного лакокрасочного покрытия в объеме 5,5 тысячи квадратных метров планируется завершить к 30 сентября 2024 года.

Годовой лимит ДТОиР на текущий год по Обществу «Газпром трансгаз Казань» составляет 3 млрд 71 млн рублей. Выполнение за 6 месяцев – 670,2 млн рублей, или 155% от плана 1-го полугодия. Из них на капитальный ремонт направлено 359,6 млн рублей (230%), диагностические обследования – 69,3 млн (108%), техническое обслуживание и текущий ремонт – 241,3 млн рублей (115%). Доведенный бюджет в 2024 году компания намерена освоить в полном объеме.

В рамках подготовки компрессорной станции (КС) «Арская» к эксплуатации в осенне-зимний период выполнены работы по замене двигателей на газоперекачивающих агрегатах (ГПА) цеха Уренгой – Ужгород, капитальный ремонт ГПА в цехе Уренгой – Центр-1, а также средний ремонт ГПА в цехе Уренгой – Ужгород. Также проведены планово-предупредительные работы по сезонному техническому обслуживанию и ремонту основного и вспомогательного оборудования КС.

Республика Татарстан продолжает оставаться площадкой для проведения крупнейших международных спортивных состязаний, важнейших политических и экономических форумов. В текущем году уже состоялся ряд масштабных мероприятий, впереди еще предстоит Международный форум Kazan Digital Week, саммит стран БРИКС, Российско-китайский экономический форум «Россия и Китай – взаимовыгодное сотрудничество».

В преддверии таких знаковых для страны событий на ООО «Газпром трансгаз Казань» возлагается особая ответственность по обеспечению безопасной эксплуатации сетей газораспределения, а также соблюдению требований по содержанию объектов газового хозяйства. И нет сомнений, что татарстанские газовики не подведут и сделают все на высоком уровне.

Алексей СЕРГЕЕВ

СОТРУДНИЧЕСТВО

ИННОВАЦИИ СВЯЗЫВАЮТ ТАТАРСТАН И ГАЗПРОМ

23 июля в Аппарате управления Общества «Газпром трансгаз Казань» состоялось совещание по вопросам сотрудничества ПАО «Газпром» и Правительства Республики Татарстан в части импортозамещения и технологического развития.

В рабочей встрече приняли участие начальник Управления ПАО «Газпром» Григорий Куропаткин, заместитель министра промышленности и торговли РТ Иван Колчин, председатель правления Машиностроительного кластера Татарстана Сергей Майоров, временно исполняющий обязанности главного инженера – первого заместителя генерального директора Общества «Газпром трансгаз Казань» Айдар Юсупов и представители предприятий промышленного комплекса региона.

Присутствующие обсудили ряд организационных и технических мер, направленных на дальнейшее расширение взаимодействия промышленных организаций республики с Газпромом, организацию серийного производства, поставок и обслуживания высокотехнологичной продукции под гарантированные

объемы закупок будущих лет.

Реализуя экономический курс на импортозамещение, предприятия Татарстана при поддержке Газпрома внедрили широкий перечень отечественных инновационных материалов и оборудования для нужд газовой промышленности. Отправной точкой роста в этом процессе стало подписание в августе 2015 года дорожной карты между компанией и Правительством республики. В декабре 2021 года дорожная карта была актуализирована. Этот документ позволил раскрыть потенциал региональных предприятий по созданию инновационных технологий, отвечающих национальному стандарту качества, нормативам ПАО «Газпром» и обеспечить эффективную среду для поддержки производителей.

Благодаря совместной организованной работе Общества и Минпромторга РТ за время реализации дорожной карты на проведение аттестации и сертификации было направлено 128 заявок, представленных 177 видами продукции. Из них 82 наименования 35 предприятий уже допущены к применению на объектах Газпрома.



Участники совещания обсудили меры по расширению взаимодействия сторон

Присутствующие единогласно высказали мнение, что совещание стало эффективной площадкой для рассмотрения хода сотрудничества по стратегически важному направлению деятельности, обсуждению актуальных вопросов и выразили уверенность, что

текущее взаимодействие будет расширяться.

В завершение участники также ознакомились с производственными площадками местных промышленных предприятий.

Фарида ИСЯНОВА

**РОССИЯ И КАЗАХСТАН.
НОВЫЙ ВИТОК В РАЗВИТИИ**



Роман Скляр и Алексей Миллер обсудили перспективы сотрудничества

На рабочей встрече Председателя Правления ПАО «Газпром» Алексея Миллера и первого заместителя Премьер-министра Республики Казахстан Романа Скляра стороны обсудили ход и перспективы сотрудничества в газовой сфере. В частности, речь шла о поставках, транспортировке и переработке газа.

В октябре 2023 года начались поставки российского природного газа потребителям Узбекистана через территорию Казахстана. Поставки были организованы в реверсном режиме по специально выделенному маршруту на базе системы магистральных газопроводов Средняя Азия – Центр.

В ноябре 2023-го Газпром и Правительство Казахстана подписали соглашение о стратегическом сотрудничестве. Документ направлен на развитие взаимодействия в области поставки, транспортировки и переработки природного газа, а также его геологоразведки и добычи.

В июне 2024 года Газпром и казахстанская компания «НК QazaqGaz» заключили договоры на оказание услуг по транспортировке российского газа через территорию Казахстана в направлении Узбекистана и Кыргызстана с 2025 по 2040 годы. Газпром и Правительство Казахстана подписали план мероприятий по подготовке объектов магистрального газопровода Средняя Азия – Центр-IV для увеличения транспортировки российского газа в Узбекистан.

И ВНОВЬ РЕКОРДСМЕНЫ!



Газпром с начала лета регулярно обеспечивает россиян рекордными объемами газа

Установлен новый абсолютный исторический рекорд летних суточных поставок газа из Единой системы газоснабжения (ЕСГ) России. Он зафиксирован 17 июля и составил 700,4 млн кубометров.

Отметим, что Газпром с начала лета регулярно обеспечивает россиян рекордными объемами газа. Так, в июне и июле максимум суточных поставок газа из ЕСГ России для этих месяцев был обновлен 12 раз.

В июне текущего года, начиная с 2-го числа, поставки газа из Единой системы газоснабжения РФ ежесуточно шли выше максимальных для этого месяца показателей всех прошлых лет. Новый исторический рекорд суточных поставок для июня был достигнут 19 числа – 691 млн кубометров газа.

Важно, что повышенный спрос потребителей на газ в летний сезон обеспечивается, когда на объектах ЕСГ традиционно проводятся планово-предупредительные ремонты и ведется закачка газа в российские подземные хранилища.

«КАЗАНЬГОРГАЗ»: 70 ЛЕТ ПОБЕД

1 июля состоялось торжественное мероприятие, посвященное 70-летию со дня образования эксплуатационно-производственного управления «Казаньгоргаз».

Коллектив и ветеранов предприятия со знаменательным событием поздравили генеральный директор Общества «Газпром трансгаз Казань» Рустем Усманов, вице-премьер – министр промышленности и торговли РТ Олег Коробченко, руководитель исполкома Казани Рустем Гафаров.

Почетные гости осмотрели аллею славы, посвященную ветеранам Великой Отечественной войны, труженикам тыла, сотрудникам, находящимся на фронтах специальной военной операции, и передовикам производства. Также их вниманию были представлены технический кабинет, обновленный автопарк техники и музей истории управления, наглядно продемонстрировавший высокий уровень условий труда и профессиональной подготовки казанских газовиков.

В своем поздравлении Рустем Усманов отметил: «Казаньгоргаз» эффективно решает задачи газоснабжения городских потребителей, повышения надежности и безопасности газового хозяйства столицы Татарстана. Благополучие каждой семьи, тепло и уют в домах, бесперебойная работа всех предприятий и учреждений зависят от вашей профессиональной деятельности, ответственности и компетентности. Хочу выразить каждому из вас – руководителям, специалистам, рабочим, нашим дорогим ветеранам – искреннюю признательность за ваш добросовестный и самоотверженный труд, благодаря которому управлению удается уверенно справляться с поставленными задачами. От всей души желаю вам самого главного – здоровья и сил для реализации задуманных планов, энтузиазма в работе и семейного благополучия!»

«Республика потребляет около 18 миллиардов кубометров природного газа в год, из которых 3 миллиарда кубов поставляется управлению «Казаньгоргаз». В зону вашего обслуживания входит более 3,8 тысячи километров газопроводов, 390 тысяч квартир, около 3 тысяч коммунально-бытовых объектов и промышленных предприятий. Это фундаментальное газовое хозяйство, которое сегодня является одним из самых значимых в системе «Газпром трансгаз Казань». Голубое топливо не толь-



Передовики производства и коллектив поощрены Благодарностью Раиса РТ, наградами отраслевых министерств республики, мэра Казани, ПАО «Газпром» и ООО «Газпром трансгаз Казань»

ко служит для создания комфортного уровня жизни граждан, но и является залогом успешной работы промышленного и энергетического сектора. В том числе благодаря вашему труду Татарстан генерирует более 28 миллиардов киловатт-часов электроэнергии. Желаю всему коллективу «Казаньгоргаза» дальнейших успехов в работе, реализации амбициозных проектов, процветания и благополучия!» – сказал в своей приветственной речи Олег Коробченко.

От лица мэра и жителей города Казани гостей поздравили Рустем Гафаров: «Трудно представить, что какие-то десятки лет назад в городе не было природного газа, который обеспечивает комфортные условия жизни горожан и способствует укреплению экономической стабильности республики. Благодарю каждого из вас за профессионализм и старания в реализации данной социально значимой миссии. Пусть энергия голубого топлива, которое вы бесперебойно и надежно поставляете потребителям, также наполняет ваши семьи здоровьем, миром, благополучием и взаимопониманием».

В рамках торжественной части мероприятия указом Раиса Республики Татарстан медалью «За доблестный труд» награждены ведущий экономист – руководитель планово-экономической группы Ольга Тюрина, начальник комплексной эксплуатационной газовой службы «Горки-Танкодром» Александр Лукоянов. Медаль «100 лет образования ТАССР» вручена экс-начальнику структурного подразделения Владимиру Сели-

ванову. За вклад в развитие газовой промышленности республики и многолетний плодотворный труд звание «Заслуженный газовик Республики Татарстан» присвоено заместителю начальника комплексной аварийно-диспетчерской службы Марату Хабибуллину, заместителю начальника комплексной службы по обслуживанию подземных газопроводов Ринату Сабирзянову, электросварщику 6-го разряда КЭГС «Горки-Танкодром» Андрею Староверову. Передовики производства и коллектив поощрены Благодарностью Раиса РТ, наградами отраслевых министерств республики, мэра Казани, ПАО «Газпром» и ООО «Газпром трансгаз Казань».

«От имени всего коллектива управления благодарю за высокую оценку нашей работы! Казанские газовики готовы и впредь выполнять поставленные задачи и двигаться вместе только вперед», – подчеркнул при получении Благодарности Общества начальник ЭПУ «Казаньгоргаз» Гусман Низамутдинов.

Праздничное настроение присутствующим создали выступления народной артистки Татарстана Эльмиры Калимуллиной, оркестра Центра современной музыки Софии Губайдуллиной, призера фестиваля художественной самодельности среди детей работников Общества «Искорка» Амелии Павловой, Государственного камерного хора Татарстана и других исполнителей.

Вера НАСТИНА

ПРИЗНАНИЕ

ЛУЧШИМ ВЫПУСКНИКАМ – БОЛЬШАЯ БЛАГОДАРНОСТЬ

15 июля в Казанской ратуше заместитель генерального директора по корпоративной защите и управлению персоналом Общества «Газпром трансгаз Казань» Андрей Демидов принял участие в чествовании лучших выпускников Казанского национального исследовательского технологического университета (КНИТУ) 2024 года.

Мероприятие «Топ-100 КНИТУ» собрало бакалавров и магистров, получивших красные дипломы и достигших за время учебы значительных успехов в научных исследованиях, общественной деятельности, творчестве и спорте.

«Газпром является одним из ключевых партнеров вуза в подготовке высококвалифицированных кадров для нефтегазовой отрасли. На сегодняшний день «Газпром трансгаз Казань» успешно взаимодействует с КНИТУ в области профориентационной работы и целевой подготовки специалистов. Вы имеете возможность стать частью большой корпоративной команды. Желаю вам найти работу по душе и идти к амбициозным целям, несмотря на трудности. Мы



Мероприятие собрало бакалавров и магистров, получивших красные дипломы и достигших за время учебы значительных успехов

всегда рады видеть вас на нашем предприятии», – сказал Андрей Демидов.

Отметим, что более 300 студентов различных вузов ежегодно проходят производственную и преддипломную практику в Обществе, из них большая часть – студенты КНИТУ. Сейчас в подразделениях компании трудятся око-

ло 3 тысяч молодых работников. Предприятие создает условия для развития профессиональных навыков, приобретения ценного опыта и самосовершенствования молодых специалистов.

Вера АЛЕКСЕЕВА

МАЛЬЧИШКИ И ДЕВЧОНКИ, А ТАКЖЕ ИХ РОДИТЕЛИ...



Цель триал-турнира – не достижения в спорте, а общение между газовиками, сохранение семейных традиций и приобщение к историко-культурному наследию

В Татарстане 3 августа в музее-заповеднике «Остров-град Свияжск» состоялся семейный триал-турнир «Сокровища острова-града Свияжск» для десяти дочерних обществ ПАО «Газпром» из Приволжского и Уральского федеральных округов, чьи профорганизации входят в систему «Газпром профсоюз».

В церемонии открытия спортивно-туристического мероприятия приняли участие заместитель генерального директора по корпоративной защите и

управлению персоналом ООО «Газпром трансгаз Казань» Андрей Демидов, ответственный секретарь МПО «Газпром профсоюз» Семён Моднов, исполняющий обязанности заместителя руководителя исполкома Зеленодольского муниципального района РТ Динар Нигматуллин и председатель ОППО «Газпром трансгаз Казань профсоюз» Максим Андрианов.

«Мы рады приветствовать участников на гостеприимной земле Татарстана в знаменательный 2024 год, который объявлен в

Российской Федерации Годом семьи. Цель сегодняшнего триал-турнира – это не спортивные достижения, а общение между газовиками, сохранение спортивных семейных традиций и приобщение к историко-культурному наследию. Всем желаю удачи и незабываемых впечатлений», – сказал Андрей Демидов.

Семён Моднов выразил благодарность руководству и коллективу Общества за уникальную идею и ее реализацию, а также передал напутственные слова участникам ме-

роприятия от лица председателя «Газпром профсоюза» Владимира Ковальчука.

Команды родителей и детей соревновались в ориентировании на местности, передвигаясь по контрольным точкам. Также для них были организованы древнерусские стрелечьи забавы и этнографические викторины. Одним из этапов стала проверка сил участников в традиционных состязаниях народного праздника Сабантуй.

Камила ВИЛЬДАНОВА

СПОРТ

СИЛЬНЫЙ КОМАНДНЫЙ ДУХ НЕ ПОДВЕЛ

10 августа прошел Казанский триатлон, объединивший любовью к плаванию, велогонкам и бегу более 700 спортсменов из 36 регионов нашей страны.

На спортивном мероприятии Общество «Газпром трансгаз Казань» представили две команды сотрудников Аппарата управления, ЭПУ «Казаньгоргаз», ЭПУ «Альметьевскгаз» и Альметьевского ЛПУМГ, Управления по эксплуатации зданий и сооружений. Увлеченные активным образом жизни работники предприятия отличились высоким уровнем спортивной подготовки и сильным командным духом. Каждый из них приложил максимум усилий, чтобы команда взшла на победный пьедестал.

По итогам Казанского триатлона наши спортсмены заняли призовые места: 3-е место в дисциплине 113 км, преодолев дистанцию за время в 04:36:59; 2-е место в дисциплине «Спринт», преодолев дистанцию за 01:40:03.

Юлия НИКОЛАЕВА



Работники предприятия – за активный образ жизни

ПЛЯЖНЫЙ ВОЛЕЙБОЛ

«НЕБЕСНЫЙ МЯЧ» ПРИЗЕМЛИЛСЯ В КАЗАНИ

13 июля в столице Татарстана состоялся шестой турнир по пляжному волейболу среди работников ООО «Газпром трансгаз Казань» «Небесный мяч».

Соревнования проводятся с 2018 года с целью популяризации разных видов волейбола как корпоративного летнего спорта предприятия.

В событии приняли участие 10 мужских, 6 женских и 5 смешанных команд из 18 структурных подразделений Общества. Судейство обеспечивали представители Казанской коллегии судей Федерации волейбола Республики Татарстан. После жеребьевки команды сыграли сначала в группах, затем были стыковые игры и наконец – финал.

В течение дня в Центре пляжного волейбола царил атмосфера спортивного азарта. Каждый показал высокий уровень подготовки и профессиональную командную игру.

На церемонии награждения председатель Объединенной первичной профсоюзной организации «Газпром трансгаз Казань профсоюз» Максим Андрианов поздравил участников с завершением соревнований, поблагодарил за захватывающие игры и вручил победителям заслуженные награды. Места на пьедестале распределились следующим образом.

Среди мужских команд 1-е место заняло ЭПУ «Челныгаз», 2-е – ЭПУ «Казаньгоргаз», 3-е – ЭПУ «Елабугагаз».

Среди женских команд 1-е место завоевала сборная ЭПУ «Челныгаз» и ЭПУ «Ниж-



Команды продемонстрировали прекрасную спортивную форму

некамскгаз», 2-е – ЭПУ «Бугульмагаз», 3-е – Аппарат управления Общества.

Смешанные пары поделили трофеи так: 1-е место – Альметьевское ЛПУМГ, 2-е – Аппарат

управления, 3-е – сборная ЭПУ «Зеленодольскгаз» и Шеморданское ЛПУМГ.

Дарья КОРНИЛОВА



vk.com



kazan-tr.gazprom.ru



телеграм-канал